
Επιλέγετε την κατηγορία παρόχου με την οποία συμμετέχετε στο πρόγραμμα και στη συνέχεια  
συμπληρώνετε τα πεδία της αίτησης:

Οι πάροχοι του Μητρώου του προγράμματος κοινωνικού τουρισμού της ΔΥΠΑ περιόδου 2023-2024 εντάσσεστε αυτόματα στο Μητρώο Παρόχων περιόδου 2024-2025. Αν έχει επέλθει οποιαδήποτε 
μεταβολή στα στοιχεία σας εισέρχεσθε στο σύστημα και ενημερώνετε τα σχετικά πεδία. Αν θέλετε να απενταχθείτε από το μητρώο παρόχων περιόδου 2024-2025, δεν υποβάλλετε αίτηση 
επικαιροποίησης των στοιχείων και δικαιολογητικών σας.

Πάροχοι που συμμετέχετε για πρώτη φορά 



Α. πάροχοι Τουριστικών Καταλυμάτων:
Καταχωρίζετε τα στοιχεία συμπληρώνοντας τα σχετικά πεδία της αίτησης.

Αν συμμετέχετε για πρώτη φορά στο πρόγραμμα, επισυνάπτετε στην αίτησή σας τα κατά περίπτωση απαιτούμενα δικαιολογητικά: 



Β. Πάροχοι Ακτοπλοϊκών εισιτηρίων 
Καταχωρίζετε τα στοιχεία συμπληρώνοντας τα σχετικά πεδία της αίτησης. 

ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΑ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΟΥΣ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΩΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ
Αν συμμετέχετε για πρώτη φορά στο πρόγραμμα επισυνάπτετε τα απαιτούμενα παραστατικά με βάση τη νομική μορφή της επιχείρησής σας.



Με τη συμπλήρωση των απαιτούμενων πεδίων της αίτησης επιλέγετε ΥΠΟΒΟΛΗ.

Με την κατάθεση της αιτήσεώς σας, το σύστημα σας χορηγεί αποδεικτικό της υποβολής, το οποίο φέρει αριθμό 
πρωτοκόλλου (κωδικός αριθμός αίτησης) και αναγράφει την ακριβή ημερομηνία και ώρα υποβολής.

Διόρθωση ή τροποποίηση ή συμπλήρωση των αιτήσεων, ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΜΕ ΝΕΕΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ, οι οποίες υποβάλλονται έως τη λήξη της προθεσμίας υποβολής

των αιτήσεων σε αντικατάσταση των προηγουμένων κατόπιν ακυρώσεώς τους. Ακολουθείται η εξής διαδικασία:

• Επιλέγεται το πεδίο «ΑΚΥΡΩΣΗ»

• Επιλέγεται και πάλι η ηλεκτρονική αίτηση για το συγκεκριμένο πρόγραμμα.

• Συμπληρώνονται όλα τα πεδία της αίτησης, όπως στην αρχική αίτηση.

• Επισυνάπτονται εκ νέου ηλεκτρονικά τα δικαιολογητικά που τυχόν απαιτούνται. Υποβολή νέας αίτησης σε αντικατάσταση της προηγούμενης κατόπιν ακύρωσής

της είναι δυνατή μόνο έως τη λήξη της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων.


